

青岛日报

2022年12月9日 星期五

农历壬寅年十一月十六

国内统一连续出版物号:CN 37-0029 总第 26531 号 客户端:青岛观

青岛日报社出版



客户端:观海新闻

今日二十八版

习近平同沙特王储兼首相穆罕默德举行会谈 在实现民族振兴道路上携手前进



当地时间十二月八日中午，国家主席习近平在利雅得王宫同沙特王储兼首相穆罕默德举行会谈。
新华社照片

习近平会见沙特国王萨勒曼



会见沙特国王萨勒曼。

新华社照片
当地时间十二月八日下午，国家主席习近平在利雅得王宫。

新华社利雅得12月8日电(记者吴中敏 刘华)当地时间12月8日下午，国家主席习近平在利雅得王宫会见沙特国王萨勒曼。习近平指出，很高兴时隔6年再次访问沙特。我对上次访

问沙特的情景记忆犹新。我高兴地看到，我们就发展中沙关系达成的重要共识，都正在转化成为实实在在的合作成果。中沙合作具有广阔前景。中方视沙特为多极化世界中的重要力量，高度重视发展同沙特的全面战略伙伴关系。(下转第三版)

习近平接受苏欧德国王大学授予名誉博士学位



陪同出席仪式。

苏欧德国王大学名誉博士学位授予仪式。沙特王储兼首相穆罕默德出席。

新华社利雅得12月8日电(记者郝薇薇 李良勇)当地时间12月8日下午，国家主席习近平在利雅得王宫出席苏欧德国王大学名誉博士学位授予仪式。沙特王储兼首相穆罕默德陪

同出席仪式。苏欧德国王大学校长欧麦尔主持仪式，沙特教育大臣本延向习近平颁授名誉博士学位证书。

沙方表示，苏欧德国王大学是沙特深以为荣的第一所大

学。(下转第三版)

青岛市科技创新大会召开 深入实施创新驱动发展战略 加快建设国际化创新型城市

陆治原讲话 赵豪志主持 王鲁明汲斌昌出席

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙
本报12月8日讯 今天上午，市委、市政府召开全市科技创新大会，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于科技创新的重要论述，总结成绩，表彰先进，研究部署我市科技创新工作。

市委书记陆治原出席会议并讲话，市委副书记、市长赵豪志主持，市人大常委会主任王鲁明、市政协主席汲斌昌出席。

会上，宣读了《青岛市人民政府关于2021年度青岛市科学技术奖励的决定》，决定授予中国海洋大学—山东科技大学海洋装备材料与技术联合研究中心主任崔洪芝、自然资源部第一海洋研究所研

究员乔方利市科学技术最高奖，授予115项成果科技进步奖，授予3人国际合作奖。陆治原为崔洪芝、乔方利颁奖，市领导为获奖代表颁奖。崔洪芝、乔方利作了发言。

陆治原代表市委、市政府向获奖单位和人员表示祝贺，向广大科技工作者致以诚挚问候和崇高敬意。他说，习近平总书记在党的二十大报告中指出，要坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位。

陆治原强调，做好当前和今后一个时期科技创新工作，要立足自身实际，发挥特色优势，明确主攻方向，着力打造科技创新策源高地、海洋技术创新高地、创新人才集聚高地、技术转移转化高地。要加快构建新发展格局、推动高质量发展，必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。各级各部门要深入学习贯

彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要论述，锚定“走在前、开新局”，深入实施创新驱动发展战略，加快建设国际化创新型城市，不断增强经济社会发展创新力，努力为实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

陆治原强调，做好当前和今后一个时期科技创新工作，要立足自身实际，发挥特色优势，明确主攻方向，着力打造科技创新策源高地、海洋技术创新高地、创新人才集聚高地、技术转移转化高地。要加快构建新发展格局、推动高质量发展，必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。各级各部门要深入学习贯

彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记关于科技创新的重要论述，锚定“走在前、开新局”，深入实施创新驱动发展战略，加快建设国际化创新型城市，不断增强经济社会发展创新力，努力为实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

市领导耿涛、孙海生出席会议。

陆治原到城阳区列席指导区委常委会会议时强调 进一步加强常委会自身建设 奋力开创高质量发展新局面

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙
本报12月8日讯 按照党中央和省委关于加强对“一把手”和领导班子监督的有关部署，今天下午，市委书记陆治原到城阳区，列席指导区委常委会会议。他强调，城阳区要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，扎实做好改革发展稳定各项工作，奋力开创高质量发展新局面，在推动胶州湾北岸加快崛起中当好排头兵。

陆治原在点评时，对这次区委常委会会议质量和效果给予肯定。他指出，地方党委在本地区发挥着总揽全局、协调各方的领导作用。城阳区区委常委会要进一步加强自身建设，始终旗帜鲜明讲政治，坚定拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，强化理论武装，深化落实“第一议题”制度，严格执行议事决策规则，抓好会议决定事项落实，不断增强班子凝聚力、战斗力，切实当好关键引领、尽到关键责任、发挥关键作用。

陆治原强调，城阳区区位优势明显、产业基础良好、发展空间广阔。城阳区委要坚定自觉对标对表党中央决策部署，认真落实省委、市委工作要求，切实履行好管大局、管大事、管方向、管重大决策的职责。要全力推动高质量发展，把抓实体经济和招商引资、抓城市更新和城市建设统筹起来，高水平规划建设新兴产业专业园区，锁定主导产业，保持发展定力，提高投资强度。(下转第三版)